





Innkalling til møte FAU

| | |
|---|---|
| Dato: 16.06.2022 kl.1800 | Referent: |
| Kven er innkalla? | Fast FAU representant for alle klassane og SFO. Dersom han eller ho ikkje kan stille må vara varslast. Eventuelt forfall må meldast til FAU leiar Rektor |
| Sted: Spildepollen skule – møterom v/personal | Kven møtte: |

| Sak | Beskriving | Oppfølg. |
|--|--|----------|
| Godkjenne referat frå sist møte | - | |
| Lærarkabal og samansetning neste skuleår | - Rektor presenterer denne saken | |
| Leksefri vs leksebevist skule | - Rektor presenterer denne saken | |
| Satsingsområde for komande skuleår | - Rektor presenterer denne saken | |
| Oppfølging etter foreldreundersøkinga i vår | - Rektor presenterer denne saken | |
| Informere om kvalitetsdialog hausten 2022 | - Rektor presenterer denne saken | |
| Informere om arbeid med Framtidas skule | - Rektor presenterer denne saken | |
| Gjerde ved naustmiljø | - Oppfølging frå sist møte | |
| Belysning og overgangsfelt på Kausland | - Oppfølging frå sist møte | |
| Søknad om støtte for gjennomføring av avslutning | - 7.trinn har sendt søknad om støtte for gjennomføring av avslutning for 7.trinn | |



| | | |
|-----------------------------------|---|--|
| |  Søknad midlar.docx | |
| 17.mai 2022 | - Evaluering av 17.mai 2022  Evaluering 17.mai 2022.pdf | |
| Gjennomgang av rekneskapen | - Kasserar | |
| Eventuelt | - | |

FAU kontakt
v/7. trinn Spildepollen Skule
Elisabeth Telle Sellevåg

Til FAU v/ Spildepollenskule

Søknad om midler til avslutning for 7. trinn

Klassekontaktane for 7. trinn ved Spildepollen skule søker FAU etter midler for å gjennomføre avslutning for 7.trinn.

Ønsket er 3000 kr som vi kan bruke til å kjøpe mat til en felles avslutning.

Mvh

Elisabeth Telle Sellevåg



Evaluering 17.mai 2022



Vi sit igjen med eit godt inntrykk av årets arrangement. Det var eit godt besøkt arrangement, og vi var maks heldig med veret. Vi har fått gode tilbakemeldingar på bodar og aktivitetar og i tillegg har vi registrert rom for forbetring.

Første fellesmøte for foreldre i 3, 6 og 7 trinn var 24.februar. Dette er veldig seint. Grunna situasjonen med covid var det ikkje sikkert 17.mai skulle gjennomførast. Oppstartsmøte bør finne stad i slutten av november slik at komiteane har betre tid på seg, spesielt leikekomiteen.

Komité leiarane har hatt totalt tre arbeidsmøter fram mot 17.mai. Komiteane har hatt eigne møter. Det har vert god progresjon mellom arbeidsmøta. Ansvarleg for dei ulike komiteane har vert:

| | |
|------------------------------|--|
| 17. mai Leiar: | Jørgen Kausland, 90968686 jorgen@kausland.net |
| Kasserar: | Anne Katrine Fenne, 90361286 anne.katrine.fenne@vlfk.no |
| Programkomité: | Leiar: Jørgen Kausland, 90968686 jorgen@kausland.net |
| Mannskapskomité: | Leiar: Jannicke Høyland, 90788598, jannickehoyland@hotmail.com |
| Matkomité: | Leiar: Anne Katrine Fenne, 90361286 anne.katrine.fenne@vlfk.no |
| Leikekomité | Leiar: Evelyn Spilde, 94168738 evelyn.spilde@oygarden.kommune.no |
| Trafikk- og brannvakt komité | Leiar: Tommy Glesnes, 91523878 tommy@amps.no |
| Pyntekomité | Leiar: Chatrine Eide Gullord, 93231252 chatrineeg@hotmail.com |

I starten av mai vart det sendt ut informasjonsskriv til alle fordeldre i komite. Informasjonsskrivet inneholdt kjøreplan for 15, 16 og 17.mai, oversikt over kakebaking og program

Det vart dekket til ca.500 personar i Spildahallen. Vi har ikkje fleire stolar tilgjengeleg og brukte alt vi hadde tilgjengeleg.

Spildahallen var stengt fram til toget kom fram.

Alle referat og dokumentasjon er lagra elektronisk og tatt vare på til neste års arrangement.

Det er omsett for 107 100 kr. Dette fordeler seg på 71 600,- via VIPPS og 35 500,- i kontantar.

Vi har fått inn følgjande innspel frå foreldre i 3, 6 og 7 klasse:

- Tog ruta kan med fordel kutte turen rundt skulen og heller gå rett på inngangen
- Barnehagen var ikkje organisert i toget
- Det var for korte tau på sulen si hovud fane
- Programmet kan virke noko langdrygt, kan hende ein kan dele ut premiar rundt kl. 1430/1500
- Det var vanskeleg å synge til Ja vi elsker musikken, mogleg noko ikkje stemde med playback
- Det er eit ynskje om IS utsal frå fleire boder
- Ein bør lage eit oversiktskart over alle boder
- Spikerslag var sakna
- Andedam var veldig populær



Evaluering 17.mai 2022



- Ein bør kjøpe betre kvalitet på suppeskåler, dei var veldig tynn
- Det hadde vert fint med vatn på borda
- Små juice med sugerør hadde vert greitt
- Diabetiker kaker
- Programmet kunne vert hengt opp rundt om i bygda slik at dei som ikkje har born i skulen fekk det med seg

Programkomiteen

Oppgåver:

- Program
 - o Utforming
 - o Trykking
 - o Sendte program til Vestnytt
 - o Tale for dagen (dialog med skulen)
- Organisere toget (rute, musikk, heiarop, faner)
- Betalingsløyving og bongar

Oppsummert:

- Brukte mal for bongar frå tidligare år
- Produsert bongar for 144 000 (vi var usikker på omsetning)
- Har hatt dialog med skulen om følgjande:
 - o Tale for dagen: 7.klasse hadde denne oppgåva (flott tale)
 - o Heiarop: skulen har jobba med klassane
 - o Tog: skulen har hatt øving på oppstilling i tog
 - Eit forslag: *Kunne hatt ein organisator for toget som tok heiaropa for kvar klasse før avgang. Vinnar av beste heiarop burde vert inkludert med at ein går fint i toget og ikkje går forbi andre klassar framføre seg.*
 - o Teiknekonkurranse: elevrådet har kåra beste teiking som vart brukt til forsida på programmet
- Når program var klart sendte vi dette til Vestnytt
- Vi fekk låne sekk og høytaler til toget
 - o **Her ynskjer vi oss meir lyd til neste år**
- Vi trykka opp 500 eksemplar av programmet. Dette vart delt ut på alle bord
 - o Mal for program er tatt vare på
 - o Det er komen innspel på at det var vanskeleg å synge til ja vi elsker melodien. Dette må forbeholdt til neste år
- Toget gjekk frå skulen, ned hovudvegen, opp mot Asphaugen, inn på gangfelt ved BHG, bak skulen og enda ved hovudinngangen
 - o Vi har fått innspel på at ruta bak skulen var unødvendig
 - o **Kanskje toget skal gå ned gangfelt ved BHG, ned mot butikken og så opp til skulen igjen via rundkjøringa og rett inn på hovudinngangen til hallen neste år?**

Trafikk- og brannvaktkomite

Estimert at det var ca. 130 – 140 biler på området rundt skolen. Vi skulle enkelt ha klart 40 - 50 biler til, men det vil inkludere rundkjøring oppe ved skolen. Utfordring med denne er at det er svært få biler som kommer etter at toget er ferdig.

Parkeringsplass på bunnpris var omtrent full. 30 – 35 biler.



Evaluering 17.mai 2022



Noen biler langs veien ned til Goltasteinkaien. 5 – 7 biler

Sund bilservice var omtrent ikke brukt.

Totalt var det ca. 180 biler

Vi var 5 parkeringsvakter.

Oppsummert:

Med fint vær er det ingen problemer med å finne nok parkeringsplasser. Ved dårlig vær vil det antagelig være større pågang med å finne parkeringsplasser ved skolen. Da kan de med fordel være flere parkeringsvakter i 30 minutter, når det er størst pågang. Men ikke et must. Fleire frå komite kunne ha brukt barnehagen som parkering.

Forberedelse 16 mai:

| Oppgave: | evaluering |
|---|-----------------------------|
| Merket parkeringsplasser på grusplass. | Unødvendig |
| Satt ut bossposer / bossbøtter i hallen | Ble utført formiddag 17 mai |
| Gjennomgang og fordeling av arbeidsoppgaver for parkeringsvakter. | Veldig viktig. |

17 mai:

| Oppgave: | evaluering |
|---|---|
| Oppmøte kl. 10:30 | Om bossbøtter skal settes ut på 17. mai, så bør oppmøte skyves frem til 10:15 |
| Biler begynner å komme rundt 10:45 med størst trykk rundt 10:55 – 11:15. Noen biler etter at toget er ferdig, men svært få. Kanskje 10 biler. | |
| Dirigere trafikken mens toget går. | Dette gikk veldig greit. Det ble stoppet noen biler i alle tre retninger, men de måtte vente mindre en 10 minutter. |

Brannvakter:

| Oppgave: | evaluering |
|------------------------------|--|
| Holde oppsyn med nødutganger | Tja... er dette en oppgave? |
| Tømme boss. | Ja, men det var bare helt på slutten det begynte å bli behov. |
| Bære gule vester | Vi tok de av. Det må vurderes om de skal være på under hele dagen. Tydelig beskjed dersom de skal være på. |
| Ansvarlig for boss huset | Her må det kildesorteres og stues godt for å få plass. |
| Pant | Lage egne sekker merka for pant |



Evaluering 17.mai 2022



Mannskapskomite

Oppgåver:

- Undersøke kven som er tilgjengeleg på 16 og 17.mai
- Organisere mannskap til alle stasjonar

Oppsummert:

Der var ein del foreldre som ikkje svarta på forms skjema som vi sendte ut, så dei som sit i mannskapskomiteen må belage seg på nokre telefoner. Der er mange boder som skal dekkes, og erfaring frå i år er at nokre familier må ha to vakter om dette skal gå opp (spesielt om der er ein del av 3. ,6. og 7. klasseforeldrene som ikkje er tilstede på 17. mai).

Det er ikkje nødvendig å vere meir enn 2-3 personer i mannskapskomiteen.

Matkomite

Oppgåver:

- Organisere kakebaking
- Innkjøp (mat, brus, kaffi, is, hotdog, lapskaus, eingongsservice etc)
- Organisering av boder (oppsett av utsalgsboder, kakedeling, bestikk, fat, koppar, serviettar, platetopp, etc)
- Kontroll av lager (restar frå tidlegare år?)

Oppsummert:

Komiteen har bestått av 4 personar. Dette oppleves som knapt. Kan med fordel aukast til 5 faste personar.

- Matbod 1
 - Plassering: Spildahallen
 - Her selde vi: Brus, te, kaffe, kaker, lapskaus
 - Bemanning: Vaktlag 1 – 4 personar, vaktlag 2 – 2 personar
 - Boden omsette for 8030 kr
- Matbod 2
 - Plassering: Spildahallen
 - Her selde vi: Brus, te, kaffe, kaker, lapskaus
 - Bemanning: Vaktlag 1 – 4 personar, vaktlag 2 – 2 personar
 - Boden omsette for 15800 kr
- Matbod 3
 - Plassering: Kiosk utanfor Spildahallen
 - Her selde vi: Brus, kaffe, te, hotdog og is
 - Bemanning: Vaktlag 1 – 3 personar, vaktlag 2 – 2 personar
 - Boden omsette for 15600 kr
 - Noko vi burde gjort annleis:
 - Vi burde hatt eigen utsalsplass for is eller evt. to utsalgs plassar for is.
Kanskje FAU kan kjøpe inn ein fryseboks som 17. mai har til disposisjon?
Ein slepp då å vere avhengig av å låne fryseboks.



Evaluering 17.mai 2022



- Det vart etterlyst kalkunpølser. Vi burde hatt eit par pakker med dette for å tilby ein inkluderande 17. mai for flest mogleg born.
- Matbod 4
 - Plassering: Klasserom for mat og helse
 - Her selde vi: Brus, kaffe, te og hotdog
 - Bemanning: Vaktlag 1 – 2 personar, vaktlag 2 – 2 personar
 - Boden omsette for 4950 kr
 - Boden er kanskje litt gøymt, kanskje setje opp skilt?
 - Dersom vi hadde hatt frysekapasitet hadde det vært lurt å selje is her i tillegg til kiosk.
- Kakebaking
 - Kaker - alle klassane i 17. mai komiteen bakte 20 kaker kvar – til saman 60 kaker
 - Rester – mykje rester.
 - Forslag til neste år: Redusere talet på kaker til 15 per klasse
- Bestilling av mat
 - Vi handla hjå Bunnpris. Lapskaus vart kjøpt av Bent Kåre Sangolt.
 - Retur av varer: Brus og is
 - Forslag til innkjøp neste år:
 - Ettersom det var meldt fint vær kjøpte vi inn ekstra brus og is i tillegg til det som var bestilt inn på handlelista. Dette var ikkje naudsynt – dersom vi hadde halde oss til innkjøpslista som vart sendt inn hadde det vore nok.
 - Ved varelevering bør ein sjekke mottatte varer opp mot bestilling og såleis sikre seg at levering og bestilling stemmer overeins.
 - Vi bestilte 80 liter lapskaus og sat att med over 20 liter. Kanskje ein kan redusere mengda litt.

Pyntekomité

Oppgåver:

- Dekorere uteområde
- Dekorere inne (duker, borddekorasjoner, inngang, utgang, tak, vegg, etc)
- Sjå over pynt som FAU har, supplere ved behov

Oppsummert:

- Vi fekk tilgang til Spildahallen søndag 15.mai. Delte opp pyntinga over 2 dagar. Neste år anbefalar vi å samle all pynting til dagen før.
- Vi dekkja til ca.500 personar. Alle stolar i hallen var i bruk. Det er kanskje for lite stolar, men vi tok i bruk amfi på sida av «senen» til sitjeplass.
- Bord vart sett saman 3 og 3 og vinkla skrått inn mot senen.
- Det er kjøpt inn (x) vasar slik at vi kan (x) på kvart bord.
- Senen vart pynta med teikningar laga av SFO.
- Ribbevegg vart pynta med teikningar frå program konkurransen.
- Skulen har laga flagg dekorasjon i vindauga i amfiet.
- Bjørk vart henta av
- Vi har ca. XX små flagg på lager. Desse vart brukt til å pynta heile tog ruta



Evaluering 17.mai 2022



Leikekomité

Oppgaver:

- Planleggje alle leike- og lotteri aktivitetar og syte for tilstrekkeleg med premiar til dei ulike aktivitetane
- Kontroll av lager. Det var ca 30-40 premiar att frå gamle Glesnes og Telavåg skule. Desse vart supplert med på andedammen ute og lykkehjulet inne.

Oppsummert:

- Vi hadde 16 aktivitetar:
 - o Lykkehjul 1:
 - Plassering: Ute bortforbi Darten (var fint vær)
 - Bemanning: 1 vaksen og 1 elev frå 7. klasse
 - Boden omsette for: 9640,-
 - Premieoversikt: 1 premie = 50 stk, 2 premie = 48 stk og 3 premie = 60 stk
 - Har ikkje fått noko tilbakemelding frå dei som stod på denne aktiviteten
 - o Lykkehjul 2:
 - Plassering: Inne i amfiet
 - Bemanning: 1 vaksen og 1 elev frå 7. klasse
 - Boden omsette for: 10820,-
 - Premieoversikt: 1 premie = 52, 2 premie = 48 og 3 premie = 45
 - Her gjekk vi tom for 3 premie, fekk tilført premie som låg att frå tidlegare + stor melkesjokolade frå erteposen.

Det er att 7 stk 3 premie, 19 stk 2 premie og 47 stk 1 premie.

- o Loddremser:
 - Plassering: I vestebylen til hallen
 - Bemanning: 1 vaksen
 - Boden omsette for: 7040
 - Premieoversikt: Vi hadde to pakkar med lodd, da var det to første premiar, 4 andre premiar og 120 stk 3 premiar. Ein pakke med lodd tilsvarar 402 lodd, så vi hadde 804 loddremser. Vi hadde att 100 stk remser og det stemmer med antall solgte 😊
 - Her må ein enten sitje to ulike plasser, ha alle lodd opp i ei bømte eller berre ha ein pakke med lodd. Var til tider stort trykk her.
- o Fiskedam 1:
 - Plassering: I døra inn til ein garderobe
 - Bemanning: 1 vaksen og 2 elevar frå 7. klasse
 - Boden omsette for: 5190,-
 - Premieoversikt: 324 stk
 - Det var noko rot med vaktfordelinga her. Sjå over tauet og kleklypa.

Her er det att 91 stk premiar til neste år.



Evaluering 17.mai 2022



- Fiskedam 2: GJENBRUK
 - Plassering: I døroppinga inn til ein garderobe (ved siden av den andre fiskedammen)
 - Bemanning: 1 vaksen og 2 elevar frå 7. klasse
 - Boden omsette for: 1460,-
 - Premieoversikt: ? (talte ikkje antall leikar vi fekk inn)
 - Det var mange som ville fiske her også, sjølv om det var gjennbruk. Boden vart stengt når det var tomt for leikar.

- Tippebod:
 - Plassering: Inne i hallen (ved nødutgang ved klatreveggen)
 - Bemanning: 1 vaksen
 - Boden omsette for: 2080,-
 - Premieoversikt: Godterikrukke, fenalår (sponsa), fruktkorg (sponsa). Hadde fått ein laks sponsa frå Fiskeindustrien, men her vart det kluss med henting. Difor tok vi ei fruktkorg og ein kunne tippe pris på kostnad.
 - Boden bør plasserast meir strategisk til, vil nok da får meir omsetnad.

- Ertepose:
 - Plassering: I amfiet
 - Bemanning: 1 vaksen
 - Boden omsette for: 3380,- + 100,-
 - Premieoversikt: 1. premie 55 stk store melkesjokolader, 2. premie 69 stk Lion king sjokolade og 3. premie diverse snop, 100 stk
 - Her gjekk vi tom for 3 premie, så her må det kjøpast meir inn. Før ein fekk henta fleire 3. premiar vart 2 premie delt ut som 3 premie også. Det var att 12 store melkesjokoladar. Da vart det i tillegg lagt bort slike som 3 premie på lykkhjulet inne. Det er solgt 5 sjokoladeplater i etterkant. Det vil sei at det skal truleg halde med ca 40 stk 1. premiar til neste år.

- Pilkast:
 - Plassering: I utstyrsboden inne i hallen
 - Bemanning: 1 vaksen
 - Boden omsette for: 3400,-
 - Premieoversikt: 180 stk kinder, 100 stk smarties, 60 kvikk lunsj og 50 stk japp. Her hadde vi premiar att i alle variantane (5 kinder, 11 smarties, 31 kvikk lunsj og 22 japp). I tillegg henta vi kinder og smarties til ertepos aktiviteten.
 - Fint plassering for denne aktiviteten. Det var meir enn nok premiar, kan redusertast litt på antall.

- Dart:
 - Plassering: Ute under tak ved inngang
 - Bemanning: 1 vaksen
 - Boden omsette for: 3860,-
 - Premieoversikt: Gåvekort pålydande 250,- til herre, dame, gut og jente



Evaluering 17.mai 2022



- Luftgevær:
 - Plassering: Ute bak inntil murvegg (fint vær)
 - Bemanning: 2 vaksne
 - Boden omsette for: 2370,-
 - Premieoversikt: Gåvekort pålydande 250,- til herre, dame, gut og jente frå 6.klasse tom 16 år.
 - Lengre avstand kanskje?
 - Det var att 2 pk med blink og to esker med kuler, så her skal ein ha nok til neste år.

- Andedam Blå
 - Plassering: Ute ved inngang
 - Bemanning: 1 vaksen og 2 elevar frå 7. klasse i første vaktlag. 1 vaksen på 2 vaktlag.
 - Boden omsette for: 2970,-
 - Premieoversikt: 1. premie 32 stk, 2. premie 48 stk og 3 premie 54 stk. Denne aktiviteten gjekk tom for 3 premie og fekk tilført premiar som var att frå i tidlegare.
 - Denne aktiviteten var veldig popular, full tyrkk heile tida. Isoporen må betre festast til endene. Det var snakk om å endre at det var ein liten trøstepremie på ender utan tall under. Det var 10 ender i kvar båt; 1 første premie, to ender med 2. premie og 3 ender med 3. premie. Det var 4 ender utan premie.

- Andedam 2:
 - Plassering: Inne i utstyrsboden til Håndballen (inne i hallen)
 - Bemanning: 1 vaksen og 2 elevar frå 7. klasse i første vaktlag. 1 vaksen på 2 vaktlag.
 - Boden omsette for: 2240,-
 - Premieoversikt: 32 stk 1 premie, 48 stk 2. premie og 54 stk 3. premie.
 - Her var ein lur å tok vekk ender når ein gjekk tom for nokon premiar.

- 60 meter:
 - Plassering: Oppe på fotballbanen
 - Bemanning: 3 vaksne
 - Boden omsette for: Null
 - Premieoversikt: Gåvekort på beste jente og gut i frå 1-7. klasse. Tilsvare 14 gåvekort. Elles fekk alle som sprang ein kjærlighetpåpinne smokk
 - Her var det meining at alle barna skulle springe ein gong, dette vart ikkje gjort og det vart delt ut «smokkar» vilkårleg til slutt. Det var ikkje 150 stk barn som sprang og det kom aldri nokon «smokkar» i retur.

- Fallskjerm:
 - Plassering: I Amfiet mot inngang til lærarverelse
 - Bemanning: 1 vaksen



Evaluering 17.mai 2022



- Boden omsette for: 4300,-
- Premieoversikt: 316 premiar. Det er att 28 premiar som kan nyttast til neste år.
- Ein aktivitet som var populær. Ein måtte fordele premiane på fargerutene etter kvart, men det gjekk heilt fint.

Det er att 28 stk premiar til neste år.

- Basketball:
 - Plassering: Ute ved basketball banen
 - Bemanning: 1 vaksen og 1 elev frå 7. klasse
 - Boden omsette for: 2330,-
 - Premieoversikt: 100 stk cola boksar
 - Hadde nok premiar, cola som var att vart selt i matboden ute i gangen.
- Trehjulssykkel:
 - Plassering: Ute bak på langsida av hallen
 - Bemanning: 2 vaksne
 - Boden omsette for: Null
 - Premieoversikt: 99 stk dropsesker, her hadde vi 27 stk att.
 - Denne aktiviteten var nok litt gjemt, enten bør det opplyst betre kor aktiviteten er eller bør den flyttast til framsida ved inngangen.

Det vart sagt på felles evalueringa at ein sakna spikerslag. Denne aktiviteten hadde vi tenk å ha med, men ein hadde ikkje nok vaksne til å dekke denne aktiviteten. Her må ein gjere val om ein skal ha den med til neste år og ta vekk noko anna, eller kanskje det er meir vaksne som kan hjelpe til neste 17. mai ??

Rekneskap

Foreløpig oversikt over budsjett og rekneskap for 17.mai ser slik ut:

| Budsjett 17.mai 2022 | | | | Rekneskap 17.mai 2022 | | | |
|----------------------|----------------|-----|---------|-----------------------|--------------------|-----|---------|
| | Postar | | | | Postar | | |
| | MAT | -kr | 35 000 | | MAT | -kr | 34 105 |
| | PREMIAR | -kr | 45 000 | | PREMIAR | -kr | 48 490 |
| | REKVISITA/PYNT | -kr | 10 000 | | REKVISITA/PYNT/DIV | -kr | 2 761 |
| | | | | | | | |
| | INNTEKT | kr | 110 000 | | INNTEKT | kr | 106 928 |
| | | | | | | | |
| | TOTAL | kr | 20 000 | | TOTAL | kr | 21 572 |